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 7.1.2025 פרוטוקול הוועד המנהל מיום: הנדון

 

 -כללי : .1
הוועד המנהל התכנסה ישיבת  13:30 בשעה 2025ינואר  7 שלישיביום  .1.1

ראה  -רשימת משתתפים במשרדי "צוות" בבני ברק לישיבה מן המניין. )
 נספח א'(.

 

 -:הנושאים יעלו היום בישיבה -:הישיבה מהלך .2
 

 עדכוני יו"ר "צוות".

 עדכוני מנכ"ל "צוות".

 אישור מצטרפים לוועדות.

 .2024מסקנות והמלצות מביקורות 

 קליטת אנשי קבע לביטוח הסעודי.

 משוחררי השער השני לפוליסות הבריאות ולתעסוקה. קליטת

 .2024כנס יו"ר סניפים לסיכום שנת העבודה 

 .התייחסות משתתפים

 :הוועד המנהל נושאים לאישור

 מצטרפים לוועדות.

 אישור מינוי יו"ר סניף אופקים.

 אשרור מעבר לפרסום מודעת אבל בעתון אחד ישראל היום.

 מתנדבים בסניפים עבור   1-2אשור המלצת פורום יו"ר מחוזות לפטור 

 ובאישור יו"ר מחוז.₪  100אירוע אותו הם מארגנים בסכום של עד השתתפות ב      

 .12.11.24עולה לאישור פרוטוקול הוועד המנהל מיום 

מיום  פרוטוקולההוועד המנהל מאשר פה אחד את  -:001/25 החלטה מס' .3
12.11.24. 

 

 עולה לאישור מצטרפים חדשים

מצטרפים החדשים ההוועד המנהל מאשר פה אחד את  -:002/25 החלטה מס' .4
 .96.1%  439חברים מתוך  422לארגון "צוות" אשר הצטרפו בימי הפרישה,  

 
 

mailto:tz-org@tzevet.co.il


 

מאחל בריאות טובה והחלמה מהירה  -:אביגדור קהלני -פתיחת יו"ר "צוות"  .5
היום ישיבה עם יו"ר יותר אילן דולפין. קיימנו מוקדם   -ליו"ר מחוז יהודה 

המחוזות, עברנו על ביצוע החלטות שקיבלנו. מחוז דן כולל סניף ת"א וסניף בני 
ברק יעברו ל"בית סלע". סניף אשקלון עבר למחוז הדרום. המחוז מתארגן לאיוש 

 חזרתו לפעילות.הנהלת הסניף ו

הערות במידה /ארותמבקש מחברי הוועד המנהל להעביר ה -תקנון "צוות": .5.1
 ויש להם בנוגע לשינויי תקנון. 

למחוז ירושלים הוועדה בראשות יום טוב  מעבר סניף מודיעין/מכבים/רעות
 פניכם.בסניף והנהלת מחוז ירושלים, הדברים יוצגו התמיר נפגשה עם הנהלת 

 לכתוב נוהל הפעלת מחוז ונוהל הפעלת סניף. ביקשתי  -:נהלי מחוז וסניף .5.2

 להוסיף דירקטור רביעי בדירקטוריון "חבר". בשיחה עם ראש אכ"א ביקשתי .5.3

במטרה למנות את האנשים הטובים  אנחנו בוחנים את הנושא -ניהול קרנות: .5.4
 . החלטות יקבעו בפורום הוועד המנהל.ביותר לנושא

הקיים ישתנה התפקיד יבוצע ע"י עובד המודל  -:אחראי דיגיטל ודוברות .5.5
 ויהיה אחראי על כל פעילות הדיגיטל בארגון. שישב במשרדי "צוות"

 יהיה עובד במשרדי "צוות" במשרה חלקית.  -יעוץ משפטי: .5.6

 יצא "קול קורא" לאיתור רו"ח מבקר במקום דוד כהן.  -:רו"ח מבקר .5.7
 

 -עדכוני מנכ"ל "צוות": .6
 439חברות וחברים חדשים מתוך  422בחודש דצמבר הצטרפו  -ימי פרישה: .6.1

הצטרפות. כעת  96%שהגיעו לימי הפרישה. מדובר בהישג מצוין ל"צוות" 
 המבחן הוא עלינו לספק להם את השירותים שהם מצפים להם.

ראשונה כולל חתנים האפשרות לצרף בני משפחה מקרבה  -ביטוח בריאות: .6.2
קולקטיבי של "צוות" מסייעת בגיוס לביטוח הבריאות ה כלות ונכדים

 פורשים חדשים לביטוח.
השתתפנו בדיון שהתקיים בשבוע שעבר בוועדת חוץ  -הגדלת רמטכ"ל: .6.3

החלטות יזומן דיון נוסף. נפגשנו עם חברי כנסת  וקבלהתוועדה לא בוביטחון 
והסברנו להם את עמדתנו כמי שמייצגים את גמלאי צה"ל. בשכר חודש ינואר 

. אנחנו 2024רים לקבל לגמלה את תוספת עליית המדד לשנת אנחנו אמו
 ל חברי כנסת כדי שיתמכו בעמדותינו בוועדה.ממשיכים בפעילות מו

נפגשנו עם מנכ"ל משרד הביטחון בנוגע להטבות רווחה  -הטבות רווחה: .6.4
הנחה את  ל. המנכ"מקבלים שגמלאי משרד הביטחון מקבלים ואנחנו לא

 עובדי משרדו לדאוג להשוואת התנאים.
מוטמע במחוזות צפון, שרון, ירושלים ודרום  -תעסוקה במודל החדש: .6.5

 מחוזות. מנהליבמחוזות דן ויהודה יוטמע לאחר החלפת 
סיכום  19/1/2025יתקיים בתאריך  -עובדי "צוות": - 2024סיכום שנה"ע  .6.6

בפורום יו"ר  המפגש יתקיים .2024פעילות ועדות "צוות" לשנת העבודה 
  .18/2/2025הוועד המנהל בא"י בתאריך חברי ועדות ו

 נפתחה בטקס מרשים בעיר יבנה. כיכר "צוות"
אני והיו"ר השתתפנו בחלק מהאירועים שהתקיימו  -:אירועי חנוכה בסניפים .6.7

 בסניפים. 
העליתי מספר נושאים ביניהם צירוף משרתי קבע   -:פגישה עם רמ"ט אכ"א .6.8

וסיוע  לפוליסות הבריאות והסיעודצירוף פורשי שער שני  ,לביטוח הסיעודי
מזה של חבר  שונהבמציאת תעסוקה, הכוונה לצרף את הפורשים במעמד 

 "צוות" מן המניין.
 
 
 

  -יועמ"ש "צוות"  -:אבל בעיתון אחד ישראל היוםת ומעבר לפרסום מודע .6.9
הנושא הוצג באסיפת הנבחרים ואף בא לידי ביטוי בתקציב אולם לא נעשתה 



לאשר תקציב  מי שמוסמכתהצבעה באסיפה יחודית על סעיף זה, האסיפה כ
ותוכנית עבודה דנה ואישרה בישיבתה את התקציב ואת תוכנית העבודה. אני 

למעבר לפרסום מציע לוועד המנהל לקבל החלטה ולאשרר את ההחלטה 
 ₪. 500-בעיתון אחד והעלאת סכום ערכת האבלים ל

 

 -התייחסות המשתתפים: .7
אם אישרנו, מדוע אנחנו נדרשים לאשר בשנית בנוסף הנושא  -עו"ד רמי חדד: .7.1

 אינני מבין מדוע נדרש לאשרו פעם נוספת. ,אושרוהוצג בתוכנית העבודה 
 

 עולה לאישור מעבר לפרסום מודעת אבל בעיתון ישראל היום בלבד 
 ₪. 500-והעלאת סכום ערכת אבלים ל

 

פרסום מודעת אבל  ברוב קולותהוועד המנהל מאשר  -:003/25 החלטה מס' .8
 22                  ₪.  500-בעיתון ישראל היום בלבד והעלאת סכום ערכת האבלים ל

 נמנע 1בעד 
 

ת סיכום עבודת הוועדה למעבר סניף מכבים/מודיעין/רעות  ממחוז הצג -דן נדיב: .9
יהודה למחוז ירושלים. הוועדה מונתה ע"י יו"ר "צוות" כדי להוביל את החלטת 

את סיכום והמלצות  5/1/2025אסיפת הנבחרים על העברת הסניף. הצגנו בתאריך 
ת הפעילות הוועדה. ההמלצות התקבלו ע"י היו"ר. דן נדיב חבר הוועדה הציג א

 תמיר יום טוב. , בשם יו"ר הוועדהשקיימה הוועדה עד כה
 

 -התייחסות משתתפי הישיבה: .10
 מתייחס לצירוף אנשי הקבע לביטוח הסיעודי, כרעיון אני  -אורן תמם: .10.1

 ברעיון חיובי. אני מבקש שיוכן נייר עמדה והנושא יוצג  חושב שמדובר  
 לוועד המנהל. בעניין דמי חבר לדעתי משרת הקבע צריך לשלם דמי חבר   
 בנוסף לתשלום הפרמייה.  
 צריך לתת להם  ,יש לנושא השלכות על מוסדות הארגון -איתן הרפז: .10.2

 להיות שותפים בכל ההחלטות הנוגעות לביטוח הסיעודי.  
 אני מעלה שנים רבות נושא של מעבר פורשים ביום  -יענקל'ה קרפ: .10.3

 ה מביטוח בריאות "חבר" לביטוח בריאות "צוות".הפריש  
 

 עולה להחלטה אישור מצטרפים לוועדות
 

 ועדת זכויות - אישור מצטרפים לוועדות
 ממחוז ירושלים -בן חיים חיים 

 

 ועדת קש"ח 
 ; מחוז דן -חני כספי ;  מחוז דן -שלומי מעיין ;  מחוז שרון -מתי נור סלע 
 ;מחוז דן -שמעון חפץ ; מחוז יהודה -יובל צור ; מחוז דן -אפרים לפיד 
 ועדת מחשוב

 מחוז יהודה -עמרם פרס 
 

 ועדת פרט
 מחוז שרון -עידית שפרלינג 

 
 הוועד המנהל מאשר פה אחד אישור מצטרפים לוועדות. -:004/25 החלטה מס' .11
 
 
 
 

 עולה להחלטה אישור מינוי יו"ר "צוות" כממלא מקום יו"ר ועדת הבריאות
 



הוועד המנהל מאשר פה אחד אישור מינוי יו"ר "צוות"  -:005/25 החלטה מס' .12
 כממלא מקום יו"ר ועדת הבריאות.

 

 סניף אופקים  - מינוי יו"ר סניף
כיו"ר הסניף, במקום יעקב דרעי שבקש  אמר חייםמינוי חבר הנהלת סניף אופקים 

 .בשל סיבות אישיות לסיים את תפקידו
 

קב דרעי עמינוי יו"ר סניף אופקים אמר חיים במקום יעולה להחלטה אישור 
 שביקש לסיים את תפקידו

 

אישור מינוי יו"ר סניף הוועד המנהל מאשר פה אחד  -:006/25 החלטה מס' .13
 אופקים אמר חיים במקום יעקב דרעי.

 

 -התייחסות המשתתפים: .14
 , מתשלום יש לפתור את המארגנים פיםאירועים בסני -יענקל'ה קרפ: .14.1

 בחופשות בבתי מלון ישלמו תשלום מלא.  
 יש החלטה שיו"ר ומנהל מחוז לא משלמים על השתתפותם  -ניסן בגולה: .14.2

 אי בהירות בנושאים של צירוף אנשי קבע לביטוח הסיעודי  שבאירועים. י  
 וצירוף משוחררי שער שני ל"צוות".  
 פיילוט התעסוקה שהתקיים במחוז הצפון הוצג ליו"ר  -אבי לחיאני: .14.3

 בחודש אוקטובר, בין הדברים שסוכמו הכנת נוהל עבודה חדש למנהל   
 מערכת  על -המחוז. כמו כן, ביקשתי להכין תיק חפיפה וחוברת הפעלה   
 "אדם". אני רוצה לעדכן כי הדברים לא בוצעו. העובדים הוותיקים סיימו   
 ולא העבירו את הידע למחליפיהם אנחנו איבדנו ידע יקר. את תפקידם   
 הדבר צריך להדאיג את כולנו מחובתי לשקף את המציאות כפי שאני רואה   
 אני בספק שבמצב הזה יעדי המנכ"ל שהוצגו יוכלו להתממש.  אותה.  
 לדעתי עלינו להשתמש בפעילות בכנסת ישראל בלובסטים מדובר בעניין   
 מקצועי.  
 תרומתה , שנותנת שירותי לובינג בכנסת לקחנו חברת יעוץ -יו"ר "צוות": .14.4

 וות". החלטתי על סיום העסקת חברת היעוץ.הייתה נמוכה ל"צ  
 הנושא הוזכר בנשימה אחת יש הבדל  -דוברות וניהול המדיה הדיגיטלית: .14.5

 בין התחומים, לא ברור לי לאיזה כיוון הולך הארגון.  
 המחוז מינה את רכזת התעסוקה  -חק קיקוס:יצ -יו"ר מחוז דרום  .14.6

 המחוז עומד מאחוריה ונבחן את ביצועיה תעסוקה, לתפקיד מנהלת תחום   
 בעוד מספר חודשים.  
 יש שונות בין הסניפים בחלק מהסניפים  -יוסי משען: -יו"ר מחוז הצפון  .14.7

 מארגני האירועים משתתפים במספר רב של אירועים ומחויבים לשלם על   
 כל אירוע לחלקם מדובר בהוצאה גדולה. ההצעה לתת ליו"ר המחוז את   
 הסמכות לאשר פטור מתשלום.  
 בנושא התקנון לדעתי צריך לתת יותר גמישות לסניפים   -עו"ד שמואל פז: .14.8

 ולתת סמכות ואחריות ליו"ר הסניפים לנהל את הסניף.  
 אני תומכת בהצעה לפתור מארגני האירועים בסניפים מתשלום  -יעל דקל: .14.9

 על האירוע. ביקשתי אישית מהמנכ"ל והיו"ר להגיע לאירוע חנוכה של   
 הסניף. אנחנו בסניף הצפוני שעבר מלחמה, חשוב שתגיעו לביקור בסניף.  
 סוגיית התשלום עולה כבר מספר פעמים בוועד המנהל,  -יצחק שגב: .14.10

 יך להשקיע מחשבה בנושא. ועדת המחשוב התכנסה לישיבה לדעתי צר    
 הוועדה קיבלה החלטה שהסניפים יעברו למערכת התשלומים     
 הדיגיטלית. אנחנו נמצאים בהכנה של תוכנית אסטרטגית למחשוב.    

 
 על התהליכים שמוביל ב"צוות".  אני רוצה לפרגן ליו"ר -אורן תמם: .14.11

 נושאים שהיו על סדר יום הארגון שנים רבות ולא התקבלו החלטות     



 בגינם. בעניין הסדרה שמארגנים לא ישלמו על אירועים הנושא בא לידי     
 ביטוי בנוהלי "צוות" יש ביטוי ברור וסמכות ליו"ר לקבל החלטות בנושא     
 נרחב של החלטות, לדעתי אין צורך להגביל בסכום. כר יש    

 התקנון חייב להיות בהלימה לחוק ולכן נדרש ליווי   -ן תקנון:תיקו .14.11.1
 משפטי צמוד. יש ב"צוות" גם נהלים שצריך לתקף ולעדכן אותם.        
 מאחר ונעשה רה ארגון בבעלי תפקידים נותני שירותים אני ממליץ        
 לצאת ב"קול קורא".       

 -צדוק משה: .15
 בישיבת הוועד המנהל  -:לעולמםטיפול במשפחות גמלאים שהולכים  .15.1

 האחרונה הוועד המנהל קיבל החלטה  ברוב קולות להמליץ לאסיפת    
 דהיינו פרסום רק בעיתון "ישראל היום"  3הנבחרים לבחור בדפ"א    
 מאחר והנושא לא עלה להצבעת אסיפת  ₪. 500 -והגדלת ערכת האבל ל   
 גיטלית בקרב חברי אסיפת הנבחרים עקב שכחה, ממליץ לקיים הצבעה די   
 כי אסיפת הנבחרים  הנבחרים, מי בעד המלצת הוועד המנהל ומי נגד,   
 אמורה לקבל את ההחלטה, שאם לא כן היינו מקבלים את ההחלטה    
 .בוועד המנהל, מבלי להמליץ לאסיפת הנבחרים   

 הצעתי בישיבת הוועד המנהל  -:"צוות"לחברי  "צוות"סרטון ברכת יו"ר  .15.2
 הראשונה, לשלוח סרטון ברכת יו"ר "צוות" ליום ההולדת של חברי    
 ישלח סרטון ברכה לכל חברי  "נדחתה, לכן ממליץ שיו"ר "צוות "צוות"   
 "צוות" כולל עדכונים רלוונטיים למועד שליחת הסרטון פעמיים בשנה    
 לקראת ראש השנה ולקראת חג פסח בדומה לסרטון המעולה, שנשלח    
 .לקראת השנה האזרחית החדשה   

 הצבעת חבר הוועד המנהל באסיפת הנבחרים בניגוד להחלטת שהתקבלה  .15.3
 לאור העובדה ששמעתי גרסאות/דעות שונות מחברי וועד  -:בוועד המנהל  
 מנהל ותיקים לפני ההצבעה באסיפת הנבחרים האחרונה, מבקש לקבל   
 סנקציות ומה הסנקציות התייחסות היועץ המשפטי לסוגיה וכן האם ישנם   
 .נגד חבר ועד המנהל המצביע נגד באסיפת הנבחרים  

פטור מתשלום למארגני אירוע לדעתי לא צריך לפתור כולנו  -רחל פתאל: .16
 מתנדבים. מי שיש לו מצוקה כלכלית שיקבל פטור.

 בנושא פטור מתשלום אני ימנה ועדה שתבחן את הנושא ותציג לכם -יו"ר "צוות": .17
 את המלצותיה.

מברכת את המנכ"ל והצוות שהשתתף בימי הפרישה. בעניין פטור  -עליזה רז: .18
מתשלום חשוב להגדיר באופן מפורש אני לא נגד אבל צריך לפעול בשקיפות. צריך 

 שיהיה נוהל לעבודת המחוזות כדי שיהיה אחידות בעבודת המחוזות.
 פי הפנסיה יש לקיים חשיבה ובחינה בנושא מצטר -פנסיה צוברת: .18.1

 הצוברת.     
בתקנון אנחנו קובעים את הרוב הדרוש לקבל החלטות רוב חריג נדרש  -רמי חדד: .19

 רשם העמותות.הנחיות במקרים חריגים. התקנון צריך להיות בהתאם ל

 מן את המוזמנים. מצריך להחליט מי מ -פטור מתשלום לאירועים: .19.1.1
 ישנם מעוטי יכולת שלא יכולים לממן מכיסם את ההשתתפות        
 אותם לדעתי יש לפתור מתשלום.       

 צריך להיות מדיניות מנחה  -העלאת אחוז המשתתפים באירועים: .19.1.2
 קיים פעילות מסודרת בנושא מול החברים.שתאפשר ל       

 
 
 
 
 
 



 
אני רוצה לדייק את דברי המנכ"ל לביטוחי הבריאות הצטרפו רק  -איתן הרפז: .20

אני מברך על ההחלטה על מעבר לתשלום על אירועים בכרטיס   מהפורשים. 40%
"צוות" צריך לעבור שינוי וריענון. הצטרפות האינטרנט של אתר לדעתי  .אשראי

עד המנהל. רעיון טוב דורש בחינה והצגת הנושא לוו - משוחררי שער שני ל"צוות"
אני מבקש שבישיבה הבאה תתקיים בחירת דירקטורים  -דירקטורים ב"צוות":

 ל"צוות".
הציג לחברי הוועד המנהל את עיקרי ממצאי  -שחר כהן: -מבקר "צוות"  .21

 .2024הביקורות שהתקיימו ב"צוות" בשנת העבודה 
במחוז דרום חרגנו מנוהל הסבסוד בכל חריגה קיבלנו אישור חריג  -ניסן בגולה: .22

מיו"ר "צוות". אני מכיר את אורן תמם שנים רבות חשבתי שהשתנה בקדנציה 
 הזו כנראה שטעיתי.

תדון בישיבותיה בנושא ביטוח  ועדת ההתנדבותמעדכנת כי  -גיטה גופר: .23
ת לתת פטור , אני מתנגדמתנדבים. לגבי פטור מתשלום כולנו מתנדבים

 למתנדבים.
פנו אליי חברים בנוגע לתיאום מס, ממליץ  -נחום נוימן: -יו"ר ועדת הביקורת  .24

 לפרסם בצוותון.
. צריך לתת לישיבות הוועד המנהל ממליץ להוסיף את מבקר הפנים  -יצחק שגב: .25

 למבקר להציג בקצרה את ממצאי הביקורות שהיו.
בעניין תקנון נאמרו דברים לא מדויקים. אני מברך  -עו"ד ברוך אברהמי: - יועמ"ש .26

על הבחינה, יחד עם זאת סעיפי התקנון נבחנו מספר פעמים בוועדות ודיונים הם 
תואמים את חוק העמותות ותפקידי להיות אחראי לכך. הארגון פועל בשקיפות 
וכל תלונה שמתקבלת על ידי חבר מקבלת התייחסות שלי כיועמ"ש. דבר נוסף 

הפרת נהלים ותקנון ללא הצדקה לא ניתן להצדיק מקרים אלו בכך  וחשוב
 שהנהלים או התקנון לא בסדר.

מבקש להודות לחברי הוועד המנהל על תמיכתם ובחירתם בי כסגן יו"ר  -דן נדיב: .27
 "צוות".

תפקיד המנכ"ל להפעיל את הארגון, אני חושב שחשוב לבקר את  -מנכ"ל "צוות": .28
זה וללא מתן אפשרות מצידי ללמוד ולהגיב על אבל לא בפורום ה יפעילות

 . הביקורת היא חשובה אבל הדרך לא פחות חשובה ממנה.הביקורת
הכשרת  רמי חדד ימונה כיו"ר ועדת פטור מתשלום עבור אירועים. -יו"ר "צוות": .29

בעלי התפקידים בתעסוקה אני חושב שבעלי התפקידים שנבחרו מספיק מוכשרים 
תי מהמנכ"ל לקיים כנס לכל האנשים הקשורים ללמוד את תפקידם. ביקש

בתעסוקה ב"צוות" נמצא את כל הדרכים להכשיר את האנשים. אני סומך ומאמין 
 יחזק את הנושא ב"צוות".למנהלי המחוזות כי מעבר האחריות על התעסוקה 

 אנחנו בוחנים את הנושא ונמצא את האדם  -דוברות אחראי דיגיטל: .29.1
 יעבוד ממשרדי "צוות".המתאים לתפקיד אשר      

 קבעתי כי עד אפריל יעברו כל הגזברים  -גזברים במחוזות ובסניפים: .29.2
 השתלמות.     

 ניכנס לנושא ונלמד אותו.  -פנסיה צוברת: .29.3
 רמי חדד ישמש כיו"ר הוועדה שתבחן  -:ומעלה 85טיפול באוכלוסיית בני      
 עו"ד סיגל טל לוי  יהיו בוועדהבאוכלוסייה זו. את הטיפול הייחודי      
 ועליזה רז יהיו שותפות בוועדה. הוועדה תציג את העבודה לוועד המנהל      
 עד לחג הפסח.      

 
 
 
 ה חשיבה ,ממתין לתשובה לגבי דירקטור רביעי -:דירקטורים ב"חבר" .29.4

 שלי שכל חבר יכהן שנתיים ברוטציה.     
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 לכולם.בטוחה סיעה נמודה לכל החברים ומאחל 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 סמנכ"ל "צוות"-ם: דרור טוקררש
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                            

 בברכה,                                                                                                   
 
 
 
 

 אביגדור קהלני                
 "צוות" ארגון יו"ר                                                                                            

 
 
 

                                                                                 
 נספח א'

 
 נוכחות בישיבת הוועד המנהל של "צוות" 

 



 
 

 

 נוכחות תפקיד שם ומשפחה  מס'
 נבחרים  -השתתפות חברי הנהלה 

 נכח יו"ר "צוות" אביגדור קהלני 1
 נכח יו"ר מחוז צפון משען יוסף 2
 נכח יו"ר מחוז שרון פרישמן נתנאל 3
 נכחה יו"ר מחוז דן עו"ד טל לוי סיגל 4
 נכח יו"ר מחוז ירושלים אהרונסון רענן 5
 חולה יו"ר מחוז יהודה  דולפין אילן 6
 נכח יו"ר מחוז דרום קיקוס יצחק 7
 נכח מחוז צפון  לוי יוסף 8
 נכחה מחוז צפון יו"ר סניף גליל עליון דקל יעל 9

 נכח מחוז דן אבי לחיאני 10
 נכח מחוז דרום ניסן בגולה  11
 נכח מחוז יהודה חדד רחמים 12
 התנצלה מחוז ירושלים לנגה-דה 13
 נכח מחוז שרון יעקב קרפ 14
 נכח מחוז יהודה משה צדוק  15
 נכח מחוז שרון תמם אורן 16
 נכח מחוז צפון יצחק שגב 17
 נכח מחוז דן  שלום בן משה 18
 נכח מחוז דן דן נדיב 19
 נכחה מחוז יהודה  עליזה רז 20
 נכח מחוז יהודה איתן הרפז 21
 התנצל מחוז צפון חסאן ג'מאל 22
 נכחה מחוז דן גופר גיטה 23
 נכחה מחוז שרון פתאל רחל 24
 נכח מחוז יהודה פז שמואל 25
 התנצל מחוז שרון תמיר יום טוב 26

 השתתפות חברים שאינם חברי הנהלה נבחרים
 נכח מנכ"ל "צוות" אמיר שוצמן 1
 נכח סמנכ"ל "צוות" טוקר דרור 2
עו"ד ברוך  3

 אברהמי
 נכח יועמ"ש "צוות"

 נכח יו"ר ועדת הביקורת נחום נוימן 4
 נכחה מנהלת לשכה  יונה פרי 5


